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OKRÚHLY STÔL K AKTUÁLNYM VÝZVAM PRE SO-
CIÁLNU PRÁCU 
Správa z podujatia Okrúhly stôl k aktuálnym výzvam pre sociálnu prácu

Inštitút edukológie a sociálnej práce Filo-
zofickej Fakulty Prešovskej univerzity v Pre-
šove organizoval dňa 23. marca 2023 v spo-
lupráci s College of Social Work, University of 
Kentucky, Európskou asociáciou škôl sociál-
nej práce (EASSW), Centrom pre edukáciu a 
výskum seniorov a Slovenskou sociologickou 
spoločnosťou medzinárodné vedecké podu-
jatie Okrúhly stôl k aktuálnym výzvam pre 
sociálnu prácu, ktorý sa uskutočnil na pôde 
FF PU, pod záštitou dekanky FF PU prof. 
PhDr. Beáty Balogovej, PhD., MBA., podujatia 
sa ako hlavný hosť zúčastnil aj dekan College 
of Social Work, University of Kentucky, prof. 
J. Jay MILLER, Ph.D, MSW, CSW, ktorého zá-
sluhou vzniklo svetovo prvé Self-Care Lab – 
laboratórium zamerané na výskum a prax 
starostlivosti o seba pomáhajúcich profesio-
nálov. 

Cieľom vedeckého podujatia, ktoré sa us-
kutočnilo s podporou vedecko-výskumných 
projektov VEGA č. 1/0535/23 Integrácia 
ukrajinských migrantov a posúdenie nároč-
nej životnej situácie spojenej s krízou vyvola-
nou vojnovým konfliktom optikou sociálnej 
práce a KEGA č. 027PU-4/2022 Transfer di-
gitálnych technológií do inovácie metodiky 

odbornej praxe v pregraduálnej príprave 
študentov sociálnej práce, bolo reflektovať 
aktuálne výzvy sociálnej práce v národnom i 
medzinárodnom kontexte s dôrazom na ob-
lasti starostlivosti o seba sociálnych pracov-
níkov a pracovníčok a ich klientov a zároveň 
poukázať na súčasné trendy v pregraduál-
nom a celoživotnom vzdelávaní sociálnych 
pracovníkov v reakcii na meniace sa pod-
mienky výkonu sociálnej práce. 

Výstupom podujatia Okrúhly stôl k aktuál-
nym výzvam pre sociálnu prácu bolo okrem 
pokračujúceho výskumu v oblasti Starostli-
vosti o seba pripravit medzinárodné vedecké 
sympózium Aktuálne výzvy pre sociálnu 
prácu a najmä zriadiť Self-Care Lab na Filo-
zofickej fakulte Prešovskej univerzity v Pre-
šove s naplánovaním na jún 2023. 
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